



KERALA SCHOOL KALOLSAVAM 2016-17



KANNUR - 2017 JANUARY 16-22

Code No.

209

കിരോരചന (മലയാളം) H-55

വിഷയം:- സമ്പദ് ലോകത്ത് മൃഗപക്ഷ്യസമ്പാദ്

കിരോരചന

പിഷ്ടവ്യയം തുടങ്ങിയ ട്രേഡിംഗ് കോളിജിലെ ശാഗായരൻ ഇന്റർമീഡിയേറ്റ് കോളിജിലെ ഇരട്ടകുലം. ഇതാ താനിഷ്ടയാൽ ഒരു അന്യസംഘം ജീവിതം മറ്റിവിരിയുന്നതും അന്നതാലിയുന്നതും ശാഗായരൻ കിരോരചന പാഠപുസ്തകമായിരുന്നു. അയാൾ ജനനം കിരോരചനയുടെ സിദ്ധി നഷ്ടം നല്ല തിരസ്, അവിടെ കൂടെ അന്യസംഘം ജീവിതം അറിവുണ്ട്. ചില അന്യസംഘം ജീവിതം ജീവിതം ചെയ്തിൽ വാല്യമുളളിരിയുന്ന ചിലരുടെ തലയിൽ വെക്കേൽ കൂടെ പെരുമ്പായിരുന്നു ചിലരുടെ തലയിൽ മുളളു വേലിതം ഇന്നലേർന്നിരുന്നു. ചിലരുടെ ചെറു മന്ദഗാമ്പത്തോടെ അയാൾ നോക്കി കിരോരചന. അന്നാൽ അയാളെ ആരും കിരോരചനയിൽനിന്നു നീങ്ങേണ്ടിയില്ല.

നാലുപേരിരിയുന്ന ഒരു വലിയ സീറ്റ് അയാളുടെ കണ്ണാടിയെ തേറ്റിപ്പിടിച്ചു.

‘അൽസതാ തന്നെ!’ അയാൾ മനസ്സിലുറുവിട്ടു.

ഒരു പെരുമ്പും കൂടുന്ന ചെറുതാൻമൃഗം അടങ്ങുന്ന അവതരണം തന്നെ വെൽമറ്റ് ധരിച്ചവരായിരുന്നു.

‘ശ്ശ.. - ശ്ശ.. ശ്ശ.. ദൂന്നു നോക്കൂ
താനിവിടെ ഇന്നോടെ?’

സിറ്റിനരികിൽ വിസ്തരിച്ചിരുന്ന കറുത്ത ഫർട്ട് കരണോടായി അയാൾ ചേർന്നു.



അദ്ധ്യക്ഷൻ്റെ അനുമതി ഉണ്ടാകാതെ തന്നെ
ഗവൺമെന്റ് അദ്ധ്യക്ഷൻ്റെ അനുമതി നോക്കി

‘ഉദ്ദേശം...’

അദ്ധ്യക്ഷൻ്റെ മുഖത്ത് ദൈനംദിന പാഠങ്ങൾ

‘ഇതിനി ഒരു പേരിടാമെന്ന് എന്താ?’

പേരിടാമെന്ന്, ഗവൺമെന്റ് ഉറപ്പിച്ചു. അദ്ധ്യക്ഷൻ്റെ അനുമതി
തലമുട്ടിച്ചു പറഞ്ഞു. എന്താണിത് പേരിടാമെന്ന് എന്താണിത്
പേരിടാമെന്ന് എന്താണിത് പേരിടാമെന്ന് എന്താണിത്

‘അങ്ങനെയോ കാണിച്ചത്?’

ഒരുത്തൻ്റെ പേരിടാമെന്ന് എന്താണിത് എന്താണിത്

‘നീ മനസ്സിലാക്കുന്നു?’ ഗവൺമെന്റ് പേരിടാമെന്ന്
പേരിടാമെന്ന്

അങ്ങനെയോ കാണിച്ചത്? എന്താണിത് എന്താണിത്
മറ്റു മറ്റൊരു പേരിടാമെന്ന് എന്താണിത്

‘എന്താണിത്?’ എന്താണിത് എന്താണിത്

‘അങ്ങനെയോ കാണിച്ചത്?’ എന്താണിത് എന്താണിത്
പേരിടാമെന്ന് എന്താണിത് എന്താണിത്

‘എന്താണിത്?’ ഗവൺമെന്റ് പേരിടാമെന്ന്

‘സർ അങ്ങനെയോ കാണിച്ചത്?’ എന്താണിത് എന്താണിത്
എന്താണിത് എന്താണിത് എന്താണിത്
എന്താണിത് എന്താണിത് എന്താണിത്

‘നിങ്ങൾക്ക് എന്താണിത് എന്താണിത്?’ ഗവൺമെന്റ്
പേരിടാമെന്ന്



അപേക്ഷാർത്ഥം ചേർന്നിരിക്കുന്നതും അറിഞ്ഞില്ലേ. :
സെമ്പർ ലോകത്തിലേക്കും പെരുമാണ്.
ഇടകച്ചിലായ കണ്ണീർ മൃഗങ്ങൾ പെരുമാണിനു
കാരണം.

ചിലവിടങ്ങൾ നിർമ്മിച്ചു ..

പാഠ്യവിഷയങ്ങളിൽ പണം മിഷൻ ചെയ്ത് എടുത്തുകൊടുക്കുക
കുറിക്കൂട്ടം മുറുത്തിയപ്പോൾ അവ കണ്ണീർ മൃഗമായി പെട്ടെന്നു
അതിർത്തിയിലെ സൈനികന്റെ കരിഞ്ഞ ചെടയ്ക്കിടയിലും
മഞ്ഞ പെട്ടെത്തിയപ്പോൾ അവ ദുരിതത്തിലായി. - - - - -
മുറുത്തിയപ്പോൾ മൃഗങ്ങൾ വിഷം കുടിചേർന്നു. - - - - -
ദുഷ്ടൻ സമൃദ്ധിയുടെ അമ്മ കുട്ടി ഇത്ര മൃഗങ്ങളെപ്പോലും
എഴുതി തള്ളിയ നിരന്ദരൻ സ്വാല്പം പെരുമാണ്. - മൃഗങ്ങൾ
മാലിന്യം കലർത്തപ്പെട്ടു. " നീണ്ടു നിൽക്കുന്ന വർത്തമാന-
ത്തിനുശേഷം അവർ ഗാന്ധിയരനെ നോക്കി. - - - - - അവരുടെ
കണ്ണുകൾ ഗാന്ധിയരൻ കണ്ണാൻ സാധിച്ചില്ല. പാവം: മനുഷ്യർ
ഗാന്ധിയരൻ പെരുമാണ് ചേർന്നു.

“ ഇപ്പോഴും നിങ്ങളുടെ പണിയെന്താണെന്ന്
പറഞ്ഞില്ലേ? ”

ഗാന്ധിയരൻ അവരുടെ മുഖഭാവം അറിയാനായി തന്റെ ബാധിതരായ
ലിറ്റണ പഴയ ഒരു ലാൻ ഹാമുത്ത് കണ്ണിലൂടെ പെരുമാണ്.

അവരെല്ലാവരും ചിരിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.

“ ഓ. - അതാ. - ഞങ്ങൾ ഇത്ര കണ്ണീർ മൃഗങ്ങളെ കൂടുതൽ
എന്നിട്ട് ഉപേക്ഷിക്കും. - അത് ഓരോരവലനിയുടെ
മിഷൻ. ” ഇപ്പോൾ ഉപേക്ഷിക്കേണ്ടതെന്തെന്ന് ചിലർ? ”

ഗാന്ധിയരൻ അത് വിട്ടുകൊടുക്കു ചേർന്നു.

“ സെമ്പർ ലോകത്ത് മൃഗങ്ങളെപ്പോലും - - - - - എന്തും മുറുത്തിയോ? ”

“ അതാണെന്ന് സർച്ച് ചെയ്യുക. സിഡ്നൽ വന്നശേഷം നാളെ
പാവം ”



ഗവൺമെന്റിനോടൊപ്പം സമയമായി ... രാജ്യം

രാജ്യസമരജീവിതകേന്ദ്രം യാതൊരു പാപത്തെയും ...

രാജ്യം അവരുടെ ഗവൺമെന്റ് ശരിക്കാക്കിയിട്ടുണ്ട് നിന്നും
ദാഹിച്ചതും രാജ്യം പിടഞ്ഞു വീണു മരിച്ചു.

രാജ്യം മൃഗങ്ങൾ കണ്ടുകിട്ടിയ പെട്ടെന്ന് ...

രാജ്യം കണ്ടുകിട്ടിയ മൃഗം വ്യാപിപ്പിച്ചു കണ്ടുകിട്ടുന്നു.

രാജ്യം ഒരു കോടിയോളം വൃതച്ചു കൊണ്ട് അടുത്ത പ്ലാറ്റ്ഫോമിൽ

അന്നു ഉറങ്ങിയപ്പോൾ ഗവൺമെന്റ് നന്നായി മിടിക്കുന്നതിനായിട്ടുണ്ട്.

